
Stralcio Verbale di Consiglio seduta del 20.07.2023 
 
 

Il giorno 20 luglio 2023 nella sede di Milano, Piazza Sant'Ambrogio n. 21, alle ore 15.00 si 
riunisce su convocazione prot. n. 1116/2023, il Consiglio Provinciale del Collegio Geometri 
e Geometri Laureati della Provincia di Milano, nelle persone dei seguenti componenti:  
 
• Cremoli Cristiano – Presidente (Presente) 
• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente) 
• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente) 
• Cavanna Vincenzo – Vice Presidente (Accede alle 15.30) 
• Antonini Marco – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Cartone Massimo – Consigliere (Presente) 
• Macrina Gianfranco – Consigliere (Presente) 
• Merli Tosi Rossella – Consigliere (Presente) 
• Mocchetti Paolo – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Muroni Andrea – Consigliere (Presente) 
• Mutti Luca – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Pirrone Rocco – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Presente) 
• Raimondi Ernesto – Consigliere (Presente) 
• Sorrentino Massimo – Consigliere (Presente) 

 

Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

 

Odg riunione di Consiglio del 20 luglio 2023 
 

Omissis 
6) Cambio sede Istituzionale  

Omissis 
 
Il Presidente prende la parola e coordina la riunione di Consiglio che si riunisce in 
videoconferenza a causa del trasferimento della sede, tramite utilizzo della piattaforma 
Zoom, accertata l’identità dei partecipanti, constatato e fatto constatare il numero legale ( 
10 Consiglieri presenti) alle ore 15.00 dichiara aperta la seduta. 
 
 
6) Cambio sede Istituzionale 
 
PREMESSO CHE: 
Il Collegio ha sottoscritto con la Finime S.r.l., in data 7.7.2022, il contratto di locazione 
commerciale – ai sensi degli artt. 27 e ss. della l. n. 392/78 – avente ad oggetto la nuova 
sede del Collegio in Milano, Via Ettore Ponti n. 49 (d’ora in anti anche 
solo l’Immobile”) come di seguito descritta: 



1) Ufficio posto al piano 5° (quinto) censito al NCEU del Comune di Milano al Foglio 543 
Numero 235 Sub. 9 categoria A/10 classe 4 consistenza 14,5 vani Rendita Catastale di Euro 
8.087,72; 
Considerato che al 30 giugno 2023 è scaduta la proroga di occupazione dell’immobile di 
Piazza Sant’Ambrogio 21; 
Preso atto che gli uffici di Via Ettore Ponti 49 saranno disponibili ad accogliere il personale 
dal 30 settembre 2023; 
Considerato che è stato attivato il servizio seguimi al fine di far arrivare la posta ordinaria e 
con firma direttamente nella nuova sede; 
Considerato altresì che la nuova sede è presidiata dai custodi dalle ore 8.00 alle ore 20.00 
e che agli stessi è stata rilasciata apposita delega per il ritiro delle raccomandate. 
Visto che ad oggi gli uffici di Piazza Sant’Ambrogio 21 sono stati liberati e che si sta 
provvedendo alla chiusura delle utenze elettrica e telefonica. 
Il Consiglio Delibera 
di rendere ufficiale il nuovo indirizzo Via Ettore Ponti 49 quale sede del Collegio Geometri e 
Geometri Laureati della Provincia di Milano e delega il tesoriere e gli uffici affinchè attivino 
tutte le procedure necessarie per le modifiche nei portali istituzionali e predispongano le 
comunicazioni ai vari enti. Visto l’approssimarsi del periodo di chiusura tale attività è 
rimandata ai primi di settembre. Il prossimo Consiglio verrà convocato già presso il nuovo 
indirizzo anche se dovesse svolgersi in modalità da remoto. 
 
Il Consiglio approva e delega al Tesoriere il coordinamento di tali attività coadiuvato 
dalla Dottoressa Vignali. 
Omissis 
 
Terminata la trattazione degli argomenti all'ordine del giorno e null'altro essendo in 
discussione, il Presidente alle ore 17.00 dichiara conclusi i lavori e scioglie la riunione.  
 

 Il Segretario        II Presidente 

       Walter Ventoruzzo             Cristiano Cremoli 

Per autentica dell'estratto di verbale 
Il Presidente del Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano 
Geometra Cristiano Cremoli  
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